

Kedves Szülők!

2021.március 8-ától 2021. március 31-éig a nevelés-oktatás tantermen kívül, digitális munkarendben kerül megszervezésre. A tavasz szünet utáni első tanítási nap

2021. április 7.

A tantermen kívüli, digitális munkarend olyan módon kerül megszervezésre, hogy annak keretében a tananyag kijelölése a **Microsoft Teams**, illetve az **E-Kréta** rendszerben fog megjelenni.

A tanulók a **TEAMS** csoportokban minden órarend szerinti órát nyomon követhetnek.

A gyermekek a délutáni napközis és tanulószobai foglalkozásokon kérhetik az órát tartó tanár segítségét.

Aki, nem tudja biztosítani gyermeke számára a digitális elérhetőséget, annak külön kérésre papír alapon az iskola portáján elérhető lesz a kijelölt tananyag, illetve beszámolási anyag.

Gyermekfelügyelet az intézményben nem kerül megszervezésre.

Gyermekétkeztetés: , akinek jelenleg van érvényes étkezési támogatása, gyermekvédelmi kedvezménye és a digitális oktatás ideje alatt ez lejár, az a veszélyhelyzet fenállása alatt nem kell, hogy meghosszabbítsa, mert továbbra is érvényes .

A szülő és más törvényes képviselő kérelmére az ingyenes vagy kedvezményes intézményi gyermekétkeztetést biztosítjuk, elvihető formában. Minden nap **8 óra 15 percig** a **szalay.iskola@gmail.com-on** lehet megrendelni a **következő napi étkezést**, ami **egytálétel**. Az emailben fel kell tüntetni a **tanuló nevét, osztályát**. A később beérkező igényeket nem tudjuk figyelembe venni. Az iskola bejáratánál vehetik át az étkezési csomagot, minden **nap 12- 13 óráig**.(leghamarabb szerdai napra lehet étkezést igényelni.)

A középfokú iskolák 2021. március 22-ig hozzák nyilvánosságra a jelentkezők felvételi jegyzékét.

A tanulói adatlapokat 2021. március 23-24-én lehet módosítani. Az osztályfőnökök felé lehet jelezni legkésőbb 2021. március 24-ig, aztán a felület lezár.

A módosított tanulói adatlapot 2021. március 25-ig kell megküldeni az Oktatási Hivatalnak.

Áldás, békesség!, Mindenkinek jó egészséget kívánunk!


Gulyás Agnes igazgató

Miskolc, 2021. március 05.